

Артисты «Гранд-Опера» на нашей сцене

6 и 8 мая в Тбилисском театре оперы и балета имени З. Палиашвили состоятся гастролы известных артистов парижского театра «Гранд-Опера» прима-балерины Лиан Дейде и премьеры балета Мишеля Рено.

Лиан Дейде в течение многих лет выступала на сцене Французского Национального оперного

театра. Свое мастерство он совершенствовал у таких известных педагогов, как Карлотта Замбелли, Густав Рико, Сергей Лифарь, Князев, Перретти.

Мишель Рено неоднократно предстал перед французское балетное искусство на сценах многих стран мира и завоевал широкую известность.

Лиан Дейде и Мишель Рено не впервые в Советском Союзе. В 1957 и 1959 гг. они с большим успехом гастролировали в Москве.

В Тбилиси артисты выступят в балете А. Адана «Жизель».

На снимках: слева — Лиан Дейде в роли Жизели, справа — Мишель Рено в роли графа Альберта.



театра в ведущих партиях многих балетных спектаклей. Звания прима-балерины она была удостоена в семнадцатилетнем возрасте.

Знаменитая балерина успешно гастролировала в Соединенных Штатах Америки, в Бразилии, Аргентине, Испании, Португалии, Дании, Австрии, Англии, Японии и других странах.

В ее репертуаре ведущие партии в балетах «Жизель», «Рыцарь и девушка», «Федра», «Ромео и Джульетта», «Коппелия», «Сюнта в белом», «Хрустальный дворец».

Ее партнер, выдающийся французский танцовщик Мишель Рено — первый солист балетной груп-